“全民健身，桥牌同行”
2023年全民桥牌通讯赛竞赛规程
一、组织单位
指导单位：国家体育总局群体司
主办单位：国家体育总局棋牌运动管理中心、中国桥牌协会
承办单位：各办赛单位
二、竞赛项目：公开组双人赛、青少年组双人赛
三、比赛时间和方式：
8月6日（星期日）下午13:30至14:00开始，在各省区市通讯赛赛场（线下）比赛，全国所有赛场使用相同牌型。
四、参加办法
（一）参赛要求
1.公开组：所有的中国桥牌协会个人会员和桥牌爱好者均可报名参加。
2.青少年组：仅限25岁及以下的中国桥牌协会个人会员和桥牌爱好者参加。
（二）中国桥牌协会个人会员和爱好者可于比赛开始前10日起登录中国桥牌网通讯赛赛事专题查询本地区或就近的赛场，以及承办网络赛场比赛的网络平台，网上报名参加各月的全国通讯赛。
五、比赛办法
（一）所有赛场均为双冠军制双人赛（米切尔轮转法）。比赛36副牌，每对参赛牌手必须打完其中的24副牌。采取全国统一计分，将每副牌的得分换算成百分比得分后计算总得分进行排名。
（二）除全国统一排名外，各省区市、各赛线分别进行排名，青少年组赛线单独排名。
六、承办要求
（一）各分赛场应使用组委会统一设计的赛事标识，包括主题、logo、背景图等。
[bookmark: _GoBack]主题和口号：全民健身，桥牌同行
赛事名称：“全民健身，桥牌同行”2023年全民桥牌通讯赛（xx赛场）。
青少年赛线可在比赛名称中体现“青少年”字样，背景图在赛场结合实际情况进行展示，背景图可在附件中下载。
（二）各承办单位应认真做好本赛场的宣传工作，并积极配合组委会进行赛事的整体宣传推广。
（三）各分赛场应坚持公益办赛要求，可根据办赛成本制定本赛场的收费标准，并向参赛者公开。如收取参赛费用，应对参赛者中的中国桥牌协会个人会员给予一定的优惠。
七、比赛组织
（一）中国桥牌协会负责全国赛事的统筹、指导和监督，并在北京设立主赛场。
（二）各省级桥牌协会可根据地区情况设立本地区的主赛场和分赛场。并负责统筹本地区各赛场安排、联系指导、赛事组织、赛场监督、宣传推广和总结，负责本地区赛线单位的申报和管理监督工作，并向本地区会员和爱好者公布联系人和联系方式。
（三）各地区桥牌组织和爱好者可以向所在地省级桥牌协会提交办赛申请，完成2023年度会员单位注册的单位可直接使用桥牌网子网帐号独立办赛。中国桥牌协会基层桥牌活动站、特色学校可直接使用桥牌网子网帐号独立办赛。
（四）青少年组可由各协会自行组织，也可以由学校等其他单位向省级桥协申请组织。
八、比赛资料的发放和成绩报送
（一）中国桥牌协会完成2023年度注册的各单位会员，完成报名后自动获得比赛资料。各单位可于赛前7天起登录中国桥牌网单位会员子网账户后台报名，于赛前提取比赛资料以及赛事计分工具。比赛结束3日内，通过后台提交比赛成绩。
（二）其他单位和爱好者可于赛前15天起向本省区市桥牌协会提出办赛申请，获得临时赛事管理员账号，提取比赛资料和赛事计分工具，比赛结束3日内，通过临时赛事管理员账号提交比赛成绩。
（三）不具备使用电子牌型和计分工具的赛场，赛事资料的发放和成绩报送由所在省区市桥牌协会统一组织和指导，成绩上传的时间不得晚于比赛结束后5日内，过期成绩不进行计算。
（四）中国桥牌协会不向各赛线收取办赛费用。各省区市桥牌协会可根据赛事举办成本对非自主完成赛事资料获取和成绩上报的赛线收取一定的办赛费用，但是要对中国桥牌协会单位会员给予一定的优惠。
九、成绩修改与公布
（一）比赛结束后6天内，如已上报成绩赛线发现录入性错误，可书面向中国桥牌协会提出修改请求，但参赛者姓名、会员号、单副牌打牌结果不得进行修改。各赛线务必要在仔细核对参赛名单和打牌结果无误的情况下提交本条线的数据。
（二）比赛成绩于比赛后第8天在中国桥牌网上正式公布，成绩公布后，比赛数据不再做修改。
十、成绩与奖励
（一）全国总排名获南北方向、东西方向前20名的选手获得名次证书，青少年赛线全国排名南北方向、东西方向前10名的选手获得名次证书。每个赛场各方向只能各有1对选手进入排名。中国桥牌协会统一制作、寄送证书及奖品。
（二）各省区市排名获南北方向、东西方向前10名的选手获得名次证书。青少年赛线南北方向、东西方向前3名的选手获得名次证书。每个分赛场各方向只能各有1对选手进入排名。该证书于比赛结束8天后登录赛线后台管理员帐户下载打印或由各省市桥协统一印发。
（三）双人赛各线各方向第1名的2对选手获得小组冠军证书，于比赛结束8天后登录赛线后台管理员帐户下载打印。
（四）中国桥牌协会个人会员按《中国桥牌协会会员技术等级标准》授予中国桥牌协会大师分。
十一、赛事纪律与监督
（一）所有参赛者应自觉自律，并承诺以公平竞赛的原则参与比赛，主动维护比赛的完整性、公正性和严肃性，不得做出任何违反体育道德精神的行为。对于出现的赛风赛纪问题，将严格按照《桥牌赛事纪律准则与处罚规定（试行）》进行处理。
（二）中国桥协监督指导电话：010-87559167。
十二、其他
本次通讯赛为“全民健身日”专场，2023年全国桥牌通讯系列赛（8月）比赛仍按原计划于8月20日举办。
附件：“全民健身，桥牌同行”2023年全民桥牌通讯赛背景图





